1°"° Année Master, STIC
Module : Ingénierie des Logics Centre universitaire de M

TD N° 01 :
Les réseaux de pétri

Exercice 01 :

Les réseaux suivants sdtg-des réseaux de pe ? Si oui, indiquer

Q1- Listez 'ensemble des placet des transitions.

Q2- Quelles sont les transitions tirables (ou fran@b$ss) dans ce réseau ? Expliq
pourquoi.

Q3- Donnez le marquage initial des réseaux

Exercice 02 :
Donner I'évolution des saux de pétri suivat :

&)

Quelles propriétéles distinguent?
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Exercice 03 :
Construisez les graphes de marquage associé aauxresuivants?
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Exercice 04

» Construire un systéeme de réseau Pétri qui posgedmphique d'accessibilité de la
figure suivante : avec le marquage MO: (1, 0, 1,0)
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